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Endüstriyel Tasarım Çift Anadal ve Yandal programı önkoşulları: Mimarlık Fakültesi; Mimarlık ve İç Mimarlık Bölümleri, Sanat ve Tasarım Fakültesi Film Tasarımı, Animasyon, Grafik Tasarım Bölümleri ve İletişim Fakültesi Görsel İletişim Tasarımı Bölümlerinden öğrenci alınabilir.
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Programa Sanat ve Tasarım Fakültesi Endüstriyel Tasarım ve Müzik bölümü dışındaki Mühendislik, Mimarlık, İletişim, İnsan ve Toplum Bilimleri, İşletme Fakülteleri ve Uygulamalı bilimler Yüksek Okulu öğrencileri eğitimlerinin 3. ve 5. sömestrinde başvurabilirler.



ENDÜSTRİYEL TASARIM DÜŞÜNCESİ YANDAL PROGRAMI HAKKINDA


Türkiye'de öğrencilerin, lisans eğitimleri sırasında farklı disiplinlerle ortak çalışma yapmamış olmaları, iş dünyasına girdiklerinde zorlanmalarına neden olmaktadır. Bu deneyimsizlik üretken olma, yaratıcı ve esnek problem çözme becerilerini olumsuz etkilemektedir. Kısaca, Türkiye'de disiplinler-arası çalışma kültürü henüz oluşmamıştır. Tasarım Düşüncesi metodu, disiplinler-arası katılımcılarla problem tanımı yapma ve tanımlanan problemlere farklı çözüm önerileri getiren bir yaklaşım olup, inovasyon kültürünün temelini oluşturan metodolojilerden bir tanesidir. Fakat yerelleşmiş kaynağın olmayışı bu metodolojinin gelişmesine ve yayılmasına engel olmaktadır. Üniversitemizde disiplinler-arası tasarım odaklı yaratıcı problem çözümü kültürünü lisans eğitiminde üniversitemiz tüm bölüm öğrencilerine sunmak için Design Thinking / Tasarım Düşüncesi Yan Dal Programı sunulması planlanmaktadır. Bu program kapsamında, üniversitemizde mevcut olan tüm lisans programlarının öğrencilerinin kabul edileceği, global boyutta Endüstriyel Tasarım alanından kaynaklanmış ve ürün, hizmet ve deneyim tasarımı alanlarında kullanılan; katılımcı tasarım ve yaratıcı düşünce tekniklerini uygulama becerisi kazandırmak bu yan dal kapsamında amaçlanmaktadır.


